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3D研究设施一

 

和分值杀号法之

 

此刻先容一种杀号98%以上的精确率的设施，

 

畴前110期的出号码，和值闪现同上一次完全一样的唯有两次，都是11分反复。也就是说不同上一次

和分的占98%以上，相同上一次的和分只占2%，这样的号码不杀，

 

和分 组6号码

 

24分 789

 

23分 689

 

22分 589 679

 

21分 679 579 489

 

20分 578 569 479 389

 

19分 568 478 469 379 289

 

18分 567 468 459 378 369 279 189

 

17分 467 458 368 359 278 269 179 089

 

16分 457 367 358 349 268 259 178 169 079

 

15分 456 357 348 267 258 249 168 159 078 069

 

14分 356 347 257 248 239 167 158 149 068 059

 

13分 346 256 247 238 157 148 139 067 058 049

 

12分 345 246 237 156 147 138 129 057 048 039
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11分 245 236 146 137 128 056 047 038 029

 

10分 235 145 136 127 046 037 028 019

 

9分 234 135 126 045 036 027 018

 

8分 134 125 035 026 017

 

7分 124 034 025 016

 

6分 123 024 015

 

5分 023 014

 

4分 013

 

3分 012

 

使用设施：学会3d跨度走势图。

 

1。将前一次开奖号码的和分算出，然后将这个和分的号码齐备找进去，齐备删除，删除胜利的概率

应在最少95%以上。如本年的032期开奖号码是853和分为16，就将16分的9注齐备删除 457 367 358 349

268 259 178 169 079，如033期开奖号码是：881和分是17分，就将17分的467 458 368 359 278 269 179 089

齐备删除。

 

 

3D研究设施二

 

同期尾杀号

 

我统计过3D开奖1000期，同期的尾号码，闪现概率为11。7%，而没现的为88。3%，所以大部门可能

杀掉同尾号码，特别是出了一次后，更安心杀几天。

 

如本年的010期，就可杀0 ，玩转。而011期可能杀1，012期可能杀2***********，025期出了5，而

026期可能6*********。

 

近期在期数尾5或8时有变样可能，逢5或8期尾，慎杀，前一天的35期尾我都不敢杀，由于这容易变

样的光阴，所以小心。

 

这样我们确保杀一码胜利，如出组六，3d跨度走势图。根基可能保本了，在09这10个号码，杀了一

个还有9个号码，9个号码组6唯有84注168元，还其中还有相当多的一部特殊号码不可能出，123



456这一类，所以准确杀一码，是保本的基础，如能再准确杀一码，也就是说8个号码，就开端有

**机遇了。

 

3D研究设施三

 

试机号杀号法

 

试机号码是中心为了确定决计正式开奖用那套开奖机和那套开奖球有些省是20：事实上大全。00封

机，可能在19：00试机号码进去后，举办认识，目前大部门省区都是19：00封机，所以当天的试机

号码，起不到作用。 我这里说的试机号码，紧要是如何哄骗上期试机号码来杀号码。

 

我举办了统计，畴前110期试机号码，次*****开奖号码中有2个的号码的唯有11次，占10%，而一个

的或没有的各点50次左右，也就是说，上期试机号码能出两个的唯有10%左右的概率，而一个或没

有的算计概率为90%，只消有85%的胜利杀号概率都可能用。

 

我们这样****作，如上期试机号码是：123 那本期经过议定其它杀号设施选出号码后，可能在选号基

础上再举办杀号。其实走势图。可能将12* 13* 23* 组合齐备杀出。 有人会说，我们将上期试机号码

的组号齐备杀出不是很好，不能这样，可能会胜利，但也会错，由于有45%左右会出一个号码，这

样你全杀，其实3d跨度振幅走势图。这样中奖机遇唯有45%左右，不可取，而你按下面设施杀号码

，中奖机遇达90%，这样当然可取。

 

下面我用几期试机号码举办具体杀号码，加深理解。

 

本年的：032期试机号码是669 而平常69*组合的号码齐备杀出。 成就杀号精确。

 

33期试机号码是587 而平常58* 57* 87* 组合的齐备杀出，成就杀号精确。

 

34期试机号码是671 而平常67* 61* 71* 组合的齐备杀出，成就杀号精确。

 

35期试机号码是418 而平常41* 48* 18* 组合的齐备杀出，成就杀号精确。

 

 

 

钟摆原理隔期定大势，杀号法

 

特别说明：1。如你以为，或有特别走势的号码，相比看双色球智能分析。而试机号码中有那一个号

码，你就只杀1不得1种组合或2种组合。

 

2。连续五期试机号码都是出一个或没有的环境时，要慎重使用这个设施，由于多期没出，就会有变

异，我们还是等它进去一次两个号码时，再开端接续使用。

 



如昨晚036期，试机号码是418，看着3d双彩跨度走势图。众人都看好4，而自已也以为4好，不敢丢

，就从41* 48* 18中杀一组18*或两组18* 48* 。

 

3D研究设施四

 

钟摆原理隔期定大势，杀号法（

 

挂钟的摆锤，由左而右，又从右而左，来回不中断，而它的一个特性，由左而右途中不会忽然逆转

为右而左，相同，由右而左途中，也不会忽然逆转为由左而右。另一个特性：摆锤发动时，如左边

到左边，左发动点就是出发点，不会比原来发动点更左，相同，左边前往点，只能是左边反回发动

点，不会比原来发动点更右。听听3d百位跨度走势图。

 

3D号码我也举办了认识，用隔期来定最大或最小号码，如前一天040期还没开时的隔期38期的开奖号

码是631，最大是6，最小是1，面这期号码是向左还是向右，我们参照一下36期，开奖号码275，最

大是7，最小是2，从36到38期，是由2-7变成1-6，是从右向左，也就是说，从大号码转向比36期更小

一点的号码。所以我在38期时在我发的贴子中说到，最大号码小于或等于7就是这样来的。

 

在看前一天是40期，由1-6应转向大号码，所以我说，最小号码应大于或等于1，那么就绝杀了0，并

且，最少有一全号码比6大或等于6，平常小于6的号码组合应杀，如125 124 123这一类。听说3d双彩

跨度走势图。

 

下面我们用20期号码举办组分，加深理解：

 

期 号码 挪动转移方向 最大或= 最小或= 可杀号码

 

28 3 9 大

 

30 2 7 小 9 3

 

32 3 8 大 8 2 0 1

 

34 1 5 小 8 3 9

 

36 2 7 大 5 1 0

 

38 1 6 小 7 2 8 9

 

40 2 7 大 6 1 0

 

相同奇数也一样，隔期来定大势

 



期 号码 挪动转移方向 最大或= 最小或= 可杀号码

 

31 6 9 小

 

33 1 8 大 9 6

 

35 5 9 小 8 1 0

 

37 0 4 7 大 9 5

 

39 0 6 8 小 8 0

 

41 ？最小 ？最大 大 8 0 9

 

具体环境，众人细细咀嚼，学习3d百位跨度走势图。我说话表达不够认识打听，大致由上期两个隔

期号码来定本期最大或最小号码，从而删除一些号码。

 

 

 

两期开奖号码联结杀号法

 

3D研究设施五

 

两期开奖号码联结杀号法（西方）

 

带有分外大的肯定性，所谓的无意偶尔，就是带有极大的不确定性，我们定胆或杀号码，都是绝对

的。

 

一个好的研究设施，就是要胜利的概率高，就值得用，但绝不是万能的，有时也有变异。

 

我们常从上期开奖号码中，要1-2个重号，防的是它会出重号码，这对照难定，但我们从两期开奖号

码中出的号码，联结起来杀号的对照大，经常看出我贴子的人，可能注意到，我经常会出：某两个

号码组合，杀，有时一天颁发3组，有时一天颁发6组，d。我发了10多期了，平素没有在这个项目中

闪现过舛误。

 

具体设施：好比38期开奖号码是631 ，而39期开奖号码是086 那两期的百，十，个位相加，不进位

，够10的就计尾数。631+086=617 这3个号码大部门唯有1个或没有，而闪现两个的可能是10%左右

，还有一个特性就是出了两个号码后，95%以上，5期内不会出两个号码，这是我们定心杀号码的光

阴。有了五期左右以上，没闪现过两个号码，就暂停用，期望它闪现过两个号码相同时再用此法杀

号，这样我们胜利的概率就高了。

 



所以新年第一期我就绝杀：16* 17* 67*组合，不能三个号码同杀，而三个号码出两个号码自身就少

，出一个有时会有，所治揖褪抢杀错，我们就杀它两个号码的组合。

 

试机号码也是一种杀号码的设施，3d和尾跨度走势图。拿前一天或前天的号码相加，得出的号码照

旧是其中的两个号码组合可杀，记住：对了五次左右，就停用， 期望它闪现过一次两个号码相同时

，再用五期。 39期试机号码：102 40期试机号码是：006 两期加 102+006=108，所以我前一天绝杀

：10* 18* 08组合（由于上期刚好闪现过一次两个号码相同。），而前一天我不敢用开奖号码的

：086+723=709 由于开奖号码有对照多的天数没出两个了，所以慎杀它们的组合。

 

这个设施不够特别幼稚，有待在中活络运用。

 

众人注意没有，我往往只杀两个号码，还有8个号码，组成组6是56注，经过我们几种设施杀号码

，大约唯有2030注了。

 

 

 

3D研究设施六

 

两条号码对应直杀

 

两条号码：请对齐

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

使用设施：1。找出上期开奖号码

 

2。将它的对应数找出。

 

3。杀它们期中的两个号码组合

 

4。不能单个杀。3d双彩跨度走势图。

 

从期测试：

 

20期开奖号码：766

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0



 

对应号码：96 21期开奖号码：075 没有96组合-对

 

21期开奖号码：075

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：3d技巧大全。861 22期开奖号码：你知道福彩双色球怎样中奖。313 没有81 86 61组合-对

 

22期开奖号码：313

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：57 23期开奖号码：405 没有45组合-对

 

23期开奖号码：405

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：841 24期开奖号码：271 没有81 41 84组合-对

 

**************

 

39期开奖号码：086

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：893 40期开奖号码：723 没有89 83 93组合-对

 

40期开奖号码：0723

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 



8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：276 41期开奖号码：700 没有26 27 76组合-对

 

41期开奖号码：700

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：86 42期开奖号码：466 没有86组合-对

 

42期开奖号码：466

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：49 43期开奖号码：？ 杀49组合

 

以上杀号包括组选取和直选。

 

43期闪现过一次舛误，翌日44期可能安心用此法杀号！

 

跨度的杀法：1。上期和上两期相加，的尾可杀：

 

如：前一天跨度是3，前天是：6 两期加：3+6=9 9的跨度可杀

 

 

 

2。前三期相加，的尾可杀

 

如50期是8 51期是6 52期是 3

 

那：跨度。8+6 +3=17 那就是杀7的跨度。

 

这个设施请你自已检验，我查了前110期，同时错的没有， 两期加期加错是2次 ，三期加错是6次。

 

逻辑搏彩，以小搏大。（05-03-01）

 

——纪录：一：1 二：0 三：0



 

——倍数：1

 

极限，时机 ；精练，重投！！

 

说明：转载文章，提神研究，设施容易，中奖率高，适合初级彩民和甚多但不中的老彩民，不得法

者！！！！！

 

&lt;2&gt;考证各类杀号设施作者:羿神)

 

考证各类杀号设施：

 

这些设施有光阴用起来不错，有准确的光阴，也有不准确的光阴，3d。

 

在没有确实考证前，企望众人介意使用！

 

目录：

 

（1）杀百位

 

（2）杀个位

 

（3）杀3位

 

（4）杀2码

 

（5）杀和值，跨度，2码（较准）

 

（6）定胆

 

（7）八尾候选（和数尾玩法之一）

 

（8）3D定号的两种设施~首位对调分区法→隔3对调分区法

 

（9）如何福彩3D号码

 

（10）3D八大杀号法

 

（11）杀百位单码的设施

 

（12）试试这种选号法



 

（13）超冷支配（二码玩法之一）

 

（14）关于3D彩票的“三定”选号法

 

（15）单选技巧

 

（16）选8个码的组选6设施

 

（17）组选复式万世的追杀热点

 

（18）3D组选号码的反复纪律

 

（19）和分值杀号法之一

 

（20）同期尾杀号法

 

（21）试机号杀号法

 

（22）试机号的纪律与使用

 

（23）试机号的奥妙

 

（24） 钟摆原理隔期定大势，杀号法

 

（25） 两期开奖号码联结杀号法

 

（26） 两条号码对应直杀法

 

 

 

（1）杀百位：

 

1。上期百位*3+3取个位杀（准）

 

2。上期百位*7+7取个位杀（准）

 

3。本期期尾号*3+3取个位杀（准）

 

4。上期奖号*123取得数第1位上（较准）

 



5。上期百位+3取个位杀（较准）

 

6。上期百位+个位取个位杀（较准）

 

（2）杀个位：

 

1。隔期百位+上期十位取个位杀（较准）

 

（3）杀3位：

 

1。上期百十个的平方，取个位对应杀百十个（较准）

 

2。上期每位+2取个位对应杀百十个（参考）

 

3。隔期每位-上期每位，不敷加10减，取个位对应杀百十个，相同的杀45（参考）

 

4。上期百位*5+十位*8取个位对应杀百十个（较准）

 

5。隔期 A B C

 

上期 D E F

 

本期 G H I

 

假若A=E，则G绝杀A；

 

假若B=F，则H绝杀B；

 

假若B=D，则H绝杀B；

 

假若C=E，则I绝杀C。相比看玩转。（百、十、个的职位地方千万别搞错）（较准）

 

6。隔2期 A B C

 

隔1期 D E F

 

上期 G H I A+E+I，得数杀和值，取个位杀每位（较准）

 

注：准为错很少，较准为错略微多点，参考为自己鉴定，一般为可杀可不杀

 

-



 

（4）杀2码：

 

1。当期期数后2位。（准）

 

2。当期期数个位和上期和值尾。（准）

 

3。前2期的十位数组合。（准）

 

4。上期大、中、小之间的跨度，组合。（准）

 

5。上期奖号对应

 

奖号 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

对应 8 5 2 7 4 1 9 6 5 0

 

（较准）

 

6。上期位积和（较准）

 

7。上期反位积和（较准）

 

8。听听3d跨度振幅走势图。上期位积和*2/5+上期十位+上期个位（较准）

 

9。上期反位积和*2/5+上期位积和+上期个位（较准）

 

-

 

（5）杀和值，跨度，2码（较准）

 

找对应的数：

 

1。 0 2 4 6 8

 

9 7 5 3 1

 

2。 0 1 2 3 4

 

5 6 7 8 9

 



 

（6）定胆

 

这个准确率很高，能到达70%

 

：3d和值跨度走势图。上期号除以（上期号的和值+上期号的个位）=取前三位数（中央就有一胆）

 

例如216期开奖号码为951

 

那么用951除以（9 5 1的和+个位）16=59.4

 

那么下期的胆就可能定位9 5 4中的一个

 

217期开奖号码964

 

那么用964除以（9 6 4 的和+个位）=2.78

 

那么，就该当有一个数字是翌日的胆

 

（7）八尾候选（和数尾玩法之一）

 

中奖号码的三个数字相加的值，称为和数值。取和数值的个位数可取得0－9共十个不同的尾数，称

为和数尾或合值。

 

每个和数尾所包罗的号码注数都是相同的100注单选，号码类型都1注“豹子”、9注“组选3”和

12注“组选6”，共22注不同的号码。

 

“八尾候选”，指当期只选取八个和数尾，作为起先候选号码的设施。

 

那么假若确定是哪八个和数尾呢？即倾轧哪两个和数尾呢？

 

选取的设施很容易，听听玩转。胜利率在90%以上。

 

一、相邻奖号万万差值的和尾可倾轧

 

本期中奖号码与上期中奖号码按位相减万万值的相加之尾下期可倾轧。

 

好比3D的

 

106期中奖号码669

 



107期中奖号码609

 

108期中奖号码203 609－669＝060＝5倾轧和数尾5精确

 

109期中奖号码630 203－609＝406＝0倾轧和数尾0精确

 

110期中奖号码851 630－203＝433＝0倾轧和数尾0精确

 

111期中奖号码079 851－630＝221＝5倾轧和数尾5精确

 

112期中奖号码529 079－851＝828＝8倾轧和数尾8精确

 

113期中奖号码380 529－079＝550＝0倾轧和数尾0精确

 

114期中奖号码  380－529＝269＝7倾轧和数尾7精确?

 

二、附近相同和尾之后的和尾可倾轧

 

当本期中奖号码开出后，检索最附近上次开出相同和尾，可倾轧其下期闪现的和尾。

 

好比3D的

 

107期中奖号码609

 

108期中奖号码203 上次和尾5的奖号816下期号码660倾轧和尾2精确

 

109期中奖号码630 上次和尾5的奖号609下期号码203倾轧和尾5精确

 

110期中奖号码851 上次和尾9的奖号045下期号码869倾轧和尾3精确

 

111期中奖号码079 上次和尾4的奖号671下期号码045倾轧和尾9精确

 

112期中奖号码529 上次和尾6的奖号240下期号码669倾轧和尾1精确

 

113期中奖号码380 上次和尾6的奖号079下期号码529倾轧和尾6精确

 

114期中奖号码 上次和尾1的奖号669下期号码609倾轧和尾5精确?

 

如此可将两种设施取得的2个和尾倾轧，运用八尾候选了。

 

好比



 

111期中奖号码079 倾轧和尾59精确

 

112期中奖号码529 倾轧和尾81精确

 

113期中奖号码380 倾轧和尾06精确

 

114期中奖号码 倾轧和尾75精确?

 

当然也会有两种设施取得1个和尾的光阴，

 

当然也会有舛误的光阴，你知道3d跨度走势图。但胜利率在90%以上！

 

 

（8） 3D定号的两种设施~首位对调分区法→隔3对调分区法

 

这种定号设施也是最近发现的，试用几期觉得还不错，给众人

 

众人在定号时习气采用奇偶认识大小认识和除3余数认识这三种设施来确定号码的走势，但这种设施

经常唯有一到两种起作用，另外的纪律并不认识打听明明。

 

为了进一步缩短号码的规模，我们有必要挖掘其它的认识设施，于是，也有的彩民采用大中小3区认

识法，也就是将0、1、2、看作小数，4、5、6、7为中数，7、8、9看作大数，但这种设施经常与大

小认识反复，使大小认识不起作用，为了更有效确实定号码，经过屡次尝试，到底找到了两种3区认

识法，即：（一）首尾对调分区法，就是将大中小3区认识法中的0与9对调而成，行将0－9分为Ａ、

Ｂ、Ｃ三区，其中，Ａ区为1、2、9；Ｂ区为3、4、5、6；Ｃ区为0、7、8，（二）隔3对调分区法

，行将0－9分为Ｄ、Ｅ、Ｆ三区，其中，Ｄ区为0、1、5；Ｅ区为2、3、6、7；Ｆ区为4、8、9。

 

对0－9作上述的两种3区划分是很有必要的，3d和尾跨度走势图。它与后面先提到的三种认识设施结

婚使用，就能火速的缩短号码的规模，好比说，我们此刻认识05048期“3Ｄ”的个位数，而且依据

走势图发现，它的个位数除以3余数应为2，还看出个位数必在Ｄ区，那么就肯定是5无疑了，再好比

：我们认识05051期3Ｄ的十位数，但依据走势图，我仅能鉴定出它的十位数3除不余1，也不在Ａ区

，3d双彩跨度走势图。而在Ｅ区，那么，它的十位数就只能是3或6了，再依据大小认识或奇偶认识

即可知道具体的预测号了。

 

不单如此，我们经常还会遇到这种环境，如：我们可能肯定要猜的那个号除以3不余几，却无法确定

究竟是余几，也就是说，我们能在3区中准确的倾轧无号的那个区，但却难以确定号在剩下的哪个区

中，此刻，有了这两种新的认识设施，我们只必要在包括了除3余数在内的二种3区认识中各准确地

倾轧一个区，听听3d技巧大全。就可能把号码限制在2－3个之中，末了再哄骗奇偶认识以及大小认

识就可能确定投注号码。

 



（9） 如何预测福彩3D号码

 

福彩3D属数字型彩票，其选号设施与型彩票有所不同，不论是单选投注还是组选投注，只消了解并

掌握好开奖号码的根基属性，即号码和值、大小比和奇偶比，就可防止低效乃至有效选号，3d和尾

跨度走势图。进步投注命中率。

 

一、和值

 

单单考核数字难以看出其中所以然，将每期3位中奖号码永别相加得出和值，编制出号码和值的走势

图，依据图形大致砥砺出其演化方向。认识近10期和值的出号规模，以及这 10期和值的奇偶比，如

3D第期—017期这10期和值的出号规模在3—19之间，其奇偶比为6：技巧。4，最大偶数和值为

10，奇数和值永别为3、11、13、15、17、19，如剔除出号概率较小的3、17、19以及偶数和值后，择

被选出的和值为11、13、15。依据以上的鉴定设施，找出 11、13、15这3个和值所对应的齐备组合号

码，然后举办第二步挑选。

 

二、大小比

 

把0-9这10个数字分红两组，0、1、2、3、4是小数，5、6、7、8、9是大数。它们所组成的三位数组

合形式有四种，即全大、全小、两大一小、两小一大。经过议定大小比的走势图表可能对大小比的

中、短期走势一清二楚，截止第期3D已开出的号码中可能看出，全大和全小各2期，两大一小和两

小一大的比例永别为5：8。在预测大小比时可将概率小的全大和全小倾轧在外，这样依照剩下的二

种大小比再举办挑选，3d和值跨度走势图。末了举办第三步挑选。

 

三、奇偶比

 

1、3、5、7、9是奇数，2、4、6、8、0是偶数，它们所组成的三位数组合形式有四种，即全奇、全

偶、二奇一偶、二偶一奇。从1-17期3D 的奖号看，全奇有1期全偶有2期，两奇一偶和两偶一奇的比

例为4：10，可由此推断下期闪现可能性较大的类型。

 

经过如此三步挑选法，可将投注数扩充至最低。假若抉择的条件越不确定，所需采办的注数就越多

，中奖概率天然也就越高。

 

-

 

（10）3D八大杀号法

 

彩票是无意偶尔变乱，所以我们在选号时必要杀号，但误杀是无可防止的，只消误杀率别太高。

 

 

我搜索出的几个杀号方式，各位同仁可一试。另请群策群力，出谋出策，仅供参考。

 



 

杀号设施一：上期奖号×上期奖号（取1－3位）

 

杀号设施二：本期试号×本期试号

 

杀号设施三：711－上期奖号（711为小我喜欢）

 

杀号设施四：上期奖号×本期试号（取2－4位）

 

杀号设施五：上期奖号＋本期试号

 

杀号设施六：学会3d。上期奖号－本期试号

 

杀号设施七：上期奖号×218（218为小我喜欢）

 

杀号设施八：上期奖号÷上期奖号（取2－4位）

 

我发现的所谓纪律：奖号走对称局面：例如9－4－9－4（经常发作）；奖号走直线：例如：d。

5－5－5－5；重2码局面，追热不追冷法规。（注意连星9、连星5、重2码局面）

 

（11）杀百位单码的设施

 

下面是我归结的杀百位的设施.统计时间为本年的151期

 

设施1:开奖号的百位乘以3加3后取个位杀下期百位.151期舛误15期.精确率90%.

 

举例期开奖号477.百位4*3+3=15取个位为5杀下期百位5;开965杀百精确

 

设施2:开奖号的百位乘以7+7后取个位杀下期百位.151期舛误14期.精确率90.67%.

 

举例期开奖号477.百位4*7+7=35取个位为5杀下期百位5;开965杀百精确

 

设施3:期尾号乘以3加3后取个位杀本期百位.151期舛误18期.精确率95.36%

 

举例期期尾号6*3+3=21取个位为1杀本期百位1.开477杀百精确

 

设施4:期尾号乘以7加6后取个位杀本期百位.151期舛误9期.精确率89.4%

 

举例期期尾号6*7+6=48取个位为8杀本期百位8.期开477杀百精确

 

设施1.设施2合用.151期错24期.精确率84%;



 

设施3.设施4合用.151期错16期.精确率89.4%.

 

四个设施同时使用.151期总错37期.精确率75.5%

 

众人可能参考使用

 

第一：用上期开奖号相乘得出号取前三位，头位为杀百位号，三号相加为可杀的合值，

 

第二：用711－上期号得出的号取前三位，头位为杀百位号，三号相加为杀合值号，准确率为90%以

上。

 

另外杀合值还可用这期合值数与上期合值数相加和相减取后为数为可杀的尾号，准确率85%。如这

期号369X369＝136，百位杀1，和值杀10；711－369＝342，百位杀3，和值杀09。

 

（12）试试这种选号法

 

上一期奖号+-3.4得出下期号码 一般中2个几率80%中1个几率10%一个不中几率5%全中5%

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

-

 

+3 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2

 

-3 7 8 9 0 1 2 3 4 5 6

 

+4 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

 

-4 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5

 

-

 

必下号码 头一期开奖号的百和十

 

（百）*5+（十）*8+7=个位数（必下）几率80%

 

试机号进去后的选号法规

 

0有不半不见0 1大串不见1 2有一定要选2

 



3选4和6 4选6和9 7选0和8 8选02468

 

9选1和7 0369天天有 2357跟着走

 

-

 

本期号的隔1期的3个号中必有一下（几率90%） 阁2期的百和个有可能下（几率10%）

 

————————————————————

 

当天试机号中一般出1~2个号码 每隔绝距离6期试机号的个位是开奖号的头位

 

3天以前10天以内的试机号有开奖号的影子

 

每闪现一次和在20以上的光阴的2天后5天内必有一次20和以上的 紧要是23.24

 

每30~35期闪现一次20以上和

 

和值的计算

 

隔1期的开奖号码ABC-当天试机号DEF=GHI G+H+I=J （J和J+-2的数值）

 

GHI的每一位+-2的得数 （得数和得数+-2的数）

 

GHI的每一位+-1的得数 （得数和得数+-1的数）

 

3d试机号特征：

 

1机2球特征:当天的试机号中至多有1个是摇奖号中的一个.占的概率很大.

 

而且.出组三的概率也大.偶数的可能性大

 

1机1球特征:闪现和数值为奇数的概率大.组6的环境较多.

 

2机1球特征:以上这几种环境概率都根基相同

 

2机2球特征:闪现和数值为奇数的概率最大.组6的可能性很大的啊.

 

摇奖号中有两个号码有很大可能性是邻码

 

-



 

以上的设施孤独运用都很有效

 

分析在一起越多胜利率越低

 

3D容易的设施才是最有效的

 

！！！！！！！！！！！！！！！！！

 

我一般是先用+-34看一个4*4*4的数据库

 

然后看闭下号定一个数字

 

再看即日的号里要必需带地几个号码

 

按下面的设施就可能在和值表里把所有可能闪现的号码全提进去了

 

这样白日的职业就做完了

 

等试进去后算具体和 杀掉不吻合请求的和值每天大约能有50组号码

 

在依据试机号的选号法规杀一些根基就剩20~30个

 

反过去再依据+-34法定位 算完了大约又成了50个单选

 

末了可能依据现实走势选2~10个号码！！！！！！！！！！！！

 

不说废话开端演算

 

前一天162期开的号是516

 

按-+34法得出即日4*4*4的数据库是 百8291 十4857 个是9302

 

按必下号公式套

 

（百）*5+（十）*8+7=个位数（必下）

 

（5）*5+（1）*8+7=25+8+7=40 个位是0 所以闭下号是0

 

按阁期号码算组的号里闭少见是 4 8

 



从和值表里把包罗4 8的号挑进去 再从这些号里找出组合里有0的号码

 

着样找出的号一共是19个 把这19个号的组合回过头来对+-3变成的4*4*4数据库 把完全吻合条件的组

合删除 末了取得10组组选

 

永别是004 034 008 440 045 046 047 049 068 089

 

按+-34法定位成单选就是

 

040；043；080 800；440；450 540；640；740 470；049 940；680 860 ；089 809 980

 

假若你能选大小组合和单双组合就可在这单选里杀掉不少

 

我把全双杀掉了 就成了

 

043；450 540；740 470；049 940；089 809 980

 

在按这个单选组合反过去看各道号码的可能就是

 

百0 十4578 个是 039

 

然后再看走试杀号 我即日最终取得的号码是 809 单选！

 

这是白日能算进去的东西了

 

早晨的光阴可能依据试机号定和 还能看出一个大意的选号方向 把这些和“白日的选的组选号码”举

办分析中上2D题目不大

 

 

祝贺众人都能发财

 

 

开头网络

 

 

我不知道3d跨度走势图

 

玩转.3d和尾跨度走势图 3d技巧大全

 

d,福彩3D{内部直选一注中后付款}大行动编辑短信(333+姓)发送到182-0(陈老师),即可得到3D直选一

注100%准!,编辑短信"333+姓"发送到182-0(陈老师),或直接拨打该电话联系即可得到福彩3d直选一注的

号码中后直接付款,5000元，机会难得,能做到的彩民快快行动吧！（每天限止100个名额）!!,注意合作



彩民一定要做到以下三点:,1:公司向您保证,一注直选准确率100%准!得到后,最少要下注15注以上!,2:我

们的预测范围是3d一注直选.得到了直选号码要绝对保密！,3:合作要做到[讲信用]/[讲义气]/[讲良心

]。,热线电话:182-0(陈老师)&lt;非诚勿扰&gt;,★郑重声明：本公司提供直选一注准确率100%！请放心

下注！不诚信配合，第二天不交￥5000元服务,费的,出门被车撞死.天打雷劈.断子绝孙.做不到的请不

要来电骗料.否则.骗料的人下场一定会很惨!,热线电话:182-0(陈老师)&lt;非诚勿扰&gt;,所谓3D和值是

指单期中奖号码相加的结果。例如，北京3D在2004年8月23日开出的中奖号码是160，那么，其和值

则为1＋6＋0=7点。3D和值的范围是从0－27（3D最小和值是0＋0＋0=0，而最大和值是

9＋9＋9=27）。从某种意义上说，判断和值范围是预测号码的重要基础。通过3D和值进行选号，主

要是根据3D和值的走势图确定下一期和值出现的范围，然后列出确定点位的号码组合进行多重筛选

，去掉出现概率较低的号码，优选出现可能性较高的号码进行投注。,一般而言，判断和值走势以

±1点、±2点法为主，如果将和值范围过分扩大，则投注成本会较高，同时也降低了玩彩的乐趣。

在确定和值范围时要注意以下问题：,1、要充分把握和数值走势分析,一般情况下，每一种玩法的和

值都有其自身的特征。3D和值范围是从0-27共28个点位。我们以北京3D为例进行一些分析。

,（1）和值围绕中心值13点上下波动。当和值处于较低的点位时，都会引发下期强劲的反弹。例如

，2003年第234期是5点，第235期骤升至22点，第240期从2点升至第241期的23点。,（2）当和值处于

中心值附近时，一般情况下变化幅度不大。例如，2003年第237期是13点，第238期也是13点；第

243期是12点，第244期是12点，第245期是10点。再例如，2004年第195期为11点，第196期为11点，而

第197期是12点。,（3）从和值走势上看，其曲线的震荡像波浪一样。我们可以根据曲线走向的趋势

来判断和值可能出现的范围。一般的情况下，号码和值在深跌之后（跌至5点之下）都有一个上升波

浪的走势。例如，2004年第204期－第208期的走势既是如此。,2、和值可以分为奇偶和值进行分析

,①奇数和值有1、3、5、7、9、11、13、15、17、19、21、23、25、27；最长见的是9、11、13、15、

17；在8个正常值里占了一半；其次不正常值：7、17、19。,②偶数和值：0、2、4、6、8、10、12、

14、16、18、20、22、24、26最长见的正常值是10、12、14、16；不正常值：8、18、20。,它们走的

方式是走几期偶和值走几期奇数和值；还有就是当奇数和值或偶数和值连续3或4天出现的时候；还

有就是交替走奇偶和值；还因该根据历史记录以前最多走几期来参考。比如奇数和值连续出现5期的

时候,下期因该考虑出偶数和值。,3、和值法还有除3余数和值分析法,除3余0和值有：0、3、6、9、

12、15、18、21、24、27； 华商互动社区 Z r!s5J+W,除3余1和值：1、4、7、10、13、16、19、22、

25；,除3余2和值：2、5、8、11、14、17、20、23、26。,余0最常见和值：9、12、15、18；,余1最常

见和值：7、10、13、16、19；,余2最常见和值：8、11、14、17、20。,它们走的方式主要有以下几种

：0-1-0-1交替走、0-2-0-2交替走、1-2-1-2交替走,0-1-2或2-1-0走,或重复某个路数走；和值可以从和

值尾数大小来区分。,如体彩05225期-228期和值尾数主要是2、4是小数, 预计将在228期后几期和值尾

数主要是5、6、9大数,同时也应该注意反弹1-2现象,在反弹后重点注意走热。,4、和值平,指的是重复

和值的意思, 重复和值一般是十几天重复一次。当在一定时期时没有出现和值平,那也是重点注意的

对象之一。,和值的其他特性：和值冷态（即通常所说的冷和值）、和值升降（此和值平一样的,当然

和值升降到一定期数将会改变为另一种形态）、和值加减（与和值的跨度相差不大的区别）,3D研究

方法一,和分值杀号法之,现在介绍一种杀号98%以上的正确率的方法，,从前110期的出号码，和值出

现同上一次完全一样的只有两次，都是11分重复。也就是说不同上一次和分的占98%以上，相同上

一次的和分只占2%，这样的号码不杀，,和分 组6号码,24分 789,23分 689,22分 589 679,21分 679 579

489,20分 578 569 479 389,19分 568 478 469 379 289,18分 567 468 459 378 369 279 189,17分 467 458 368 359 278

269 179 089,16分 457 367 358 349 268 259 178 169 079,15分 456 357 348 267 258 249 168 159 078 069,14分 356

347 257 248 239 167 158 149 068 059,13分 346 256 247 238 157 148 139 067 058 049,12分 345 246 237 156 147

138 129 057 048 039,11分 245 236 146 137 128 056 047 038 029,10分 235 145 136 127 046 037 028 019,9分 234



135 126 045 036 027 018,8分 134 125 035 026 017,7分 124 034 025 016,6分 123 024 015,5分 023 014,4分 013,3分

012,使用方法：,1。将前一次开奖号码的和分算出，然后将这个和分的号码全部找出来，全部删除

，删除成功的概率应在最少95%以上。如今年的032期开奖号码是853和分为16，就将16分的9注全部

删除 457 367 358 349 268 259 178 169 079，如033期开奖号码是：881和分是17分，就将17分的467 458 368

359 278 269 179 089 全部删除。3D研究方法二,同期尾杀号,我统计过3D开奖1000期，同期的尾号码

，出现概率为11。7%，而没现的为88。3%，所以大部分可以杀掉同尾号码，特别是出了一次后，更

安心杀几天。,如今年的010期，就可杀0 ，而011期可以杀1，012期可以杀2***********，025期出了

5，而026期可以6*********。,近期在期数尾5或8时有变样可能，逢5或8期尾，慎杀，昨天的35期尾我

都不敢杀，因为这容易变样的时候，所以小心。,这样我们确保杀一码成功，如出组六，基本可以保

本了，在09这10个号码，杀了一个还有9个号码，9个号码组6只有84注168元，还其中还有相当多的一

部特殊号码不可能出，123 456这一类，所以准确杀一码，是保本的基础，如能再准确杀一码，也就

是说8个号码，就开始有**机会了。,3D研究方法三,试机号杀号法,试机号码是中心为了确定决定正式

开奖用那套开奖机和那套开奖球有些省是20：00封机，可以在19：00试机号码出来后，进行分析

，目前大部分省区都是19：00封机，所以当天的试机号码，起不到作用。 我这里说的试机号码，主

要是如何利用上期试机号码来杀号码。,我进行了统计，从前110期试机号码，次*****开奖号码中有

2个的号码的只有11次，占10%，而一个的或没有的各点50次左右，也就是说，上期试机号码能出两

个的只有10%左右的概率，而一个或没有的合计概率为90%，只要有85%的成功杀号概率都可以用。

,我们这样****作，如上期试机号码是：123 那本期通过其它杀号方法选出号码后，可能在选号基础上

再进行杀号。可以将12* 13* 23* 组合全部杀出。 有人会说，我们将上期试机号码的组号全部杀出不

是很好，不能这样，可能会成功，但也会错，因为有45%左右会出一个号码，这样你全杀，这样中

奖机会只有45%左右，不可取，而你按上面方法杀号码，中奖机会达90%，这样当然可取。,下面我

用几期试机号码进行具体杀号码，加深理解。,今年的：032期试机号码是669 而凡是69*组合的号码全

部杀出。 结果杀号正确。,33期试机号码是587 而凡是58* 57* 87* 组合的全部杀出，结果杀号正确。

,34期试机号码是671 而凡是67* 61* 71* 组合的全部杀出，结果杀号正确。,35期试机号码是418 而凡是

41* 48* 18* 组合的全部杀出，结果杀号正确。,钟摆原理隔期定大势，杀号法,特别说明：1。如你认

为，或有特别走势的号码，而试机号码中有那一个号码，你就只杀1不得1种组合或2种组合。,2。连

续五期试机号码都是出一个或没有的情况时，要慎重使用这个方法，因为多期没出，就会有变异

，我们还是等它出来一次两个号码时，再开始继续使用。,如昨晚036期，试机号码是418，大家都看

好4，而自已也认为4好，不敢丢，就从41* 48* 18中杀一组18*或两组18* 48* 。,3D研究方法四,钟摆原

理隔期定大势，杀号法（,挂钟的摆锤，由左而右，又从右而左，来回不间断，而它的一个特性，由

左而右途中不会突然逆转为右而左，相反，由右而左途中，也不会突然逆转为由左而右。另一个特

性：摆锤启动时，如左边到右边，左启动点就是起点，不会比原来启动点更左，相反，右边返回点

，只能是右边反回启动点，不会比原来启动点更右。,3D号码我也进行了分析，用隔期来定最大或最

小号码，如昨天040期还没开时的隔期38期的开奖号码是631，最大是6，最小是1，面这期号码是向

左还是向右，我们参照一下36期，开奖号码275，最大是7，最小是2，从36到38期，是由2-7变成1-

6，是从右向左，也就是说，从大号码转向比36期更小一点的号码。所以我在38期时在我发的贴子中

说到，最大号码小于或等于7就是这样来的。,在看昨天是40期，由1-6应转向大号码，所以我说，最

小号码应大于或等于1，那么就绝杀了0，并且，最少有一全号码比6大或等于6，凡是小于6的号码组

合应杀，如125 124 123这一类。,下面我们用20期号码进行组分，加深理解：,期 号码 移动方向 最大

或= 最小或= 可杀号码,28 3 9 大,30 2 7 小 9 3,32 3 8 大 8 2 0 1,34 1 5 小 8 3 9,36 2 7 大 5 1 0,38 1 6 小 7 2 8

9,40 2 7 大 6 1 0,相反奇数也一样，隔期来定大势,期 号码 移动方向 最大或= 最小或= 可杀号码,31 6 9

小,33 1 8 大 9 6,35 5 9 小 8 1 0,37 0 4 7 大 9 5,39 0 6 8 小 8 0,41 ？最小 ？最大 大 8 0 9,具体情况，大家细细



品味，我语言表达不够清楚，大致由上期两个隔期号码来定本期最大或最小号码，从而删除一些号

码。,两期开奖号码联合杀号法,3D研究方法五,两期开奖号码联合杀号法（东方）,带有非常大的偶然

性，所谓的偶然，就是带有极大的不确定性，我们定胆或杀号码，都是相对的。,一个好的研究方法

，就是要成功的概率高，就值得用，但绝不是万能的，有时也有变异。,我们常从上期开奖号码中

，要1-2个重号，防的是它会出重号码，这比较难定，但我们从两期开奖号码中出的号码，联合起来

杀号的比较大，经常看出我贴子的人，可能注意到，我经常会出：某两个号码组合，杀，有时一天

公布3组，有时一天公布6组，我发了10多期了，从来没有在这个项目中出现过错误。,具体方法：比

如38期开奖号码是631 ，而39期开奖号码是086 那两期的百，十，个位相加，不进位，够10的就计尾

数。631+086=617 这3个号码大部分只有1个或没有，而出现两个的可能是10%左右，还有一个特性就

是出了两个号码后，95%以上，5期内不会出两个号码，这是我们放心杀号码的时候。有了五期左右

以上，没出现过两个号码，就暂停用，等待它出现过两个号码相同时再用此法杀号，这样我们成功

的概率就高了。,所以新年第一期我就绝杀：16* 17* 67*组合，不能三个号码同杀，而三个号码出两

个号码本身就少，出一个有时会有，所治揖褪抢杀错，我们就杀它两个号码的组合。,试机号码也是

一种杀号码的方法，拿昨天或前天的号码相加，得出的号码仍然是其中的两个号码组合可杀，记住

：对了五次左右，就停用， 等待它出现过一次两个号码相同时，再用五期。 39期试机号码：102

40期试机号码是：006 两期加 102+006=108，所以我昨天绝杀：10* 18* 08组合（因为上期刚好出现过

一次两个号码相同。），而昨天我不敢用开奖号码的：086+723=709 因为开奖号码有比较多的天数没

出两个了，所以慎杀它们的组合。,这个方法不够特别成熟，有待在中灵活运用。,大家注意没有，我

常常只杀两个号码，还有8个号码，组成组6是56注，经过我们几种方法杀号码，大约只有2030注了

。,3D研究方法六,两条号码对应直杀,两条号码：请对齐,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,使用方法

：1。找出上期开奖号码,2。将它的对应数找出。,3。杀它们期中的两个号码组合,4。不能单个杀。

,从期测试：,20期开奖号码：766,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号码：96 21期开奖号码：075 没

有96组合-对,21期开奖号码：075,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号码：861 22期开奖号码：313

没有81 86 61组合-对,22期开奖号码：313,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号码：57 23期开奖号码

：405 没有45组合-对,23期开奖号码：405,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号码：841 24期开奖号

码：271 没有81 41 84组合-对,**************,39期开奖号码：086,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号

码：893 40期开奖号码：723 没有89 83 93组合-对,40期开奖号码：0723,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3

0,对应号码：276 41期开奖号码：700 没有26 27 76组合-对,41期开奖号码：700,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4

1 9 6 3 0,对应号码：86 42期开奖号码：466 没有86组合-对,42期开奖号码：466,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4

1 9 6 3 0,对应号码：49 43期开奖号码：？ 杀49组合,以上杀号包括组选取和直选。,43期出现过一次错

误，明天44期可以安心用此法杀号！,跨度的杀法：1。上期和上两期相加，的尾可杀：,如：昨天跨

度是3，前天是：6 两期加：3+6=9 9的跨度可杀,2。前三期相加，的尾可杀,如50期是8 51期是6 52期是

3,那：8+6 +3=17 那就是杀7的跨度。,这个方法请你自已检验，我查了前110期，同时错的没有， 两期

加期加错是2次 ，三期加错是6次。,逻辑搏彩，以小搏大。（05-03-01）,——纪录：一：1 二：0 三

：0,——倍数：1,极限，时机 ；精练，重投！！,说明：转载文章，细心研究，方法简单，中奖率高

，适合初级彩民和甚多但不中的老彩民，不得法者！！！！！,&lt;2&gt;验证各类杀号方法作者:羿神

),验证各类杀号方法：,这些方法有时候用起来不错，有准确的时候，也有不准确的时候，,在没有确

实验证前，希望大家谨慎使用！,目录：,（1）杀百位,（2）杀个位,（3）杀3位,（4）杀2码,（5）杀

和值，跨度，2码（较准）,（6）定胆,（7）八尾候选（和数尾玩法之一）,（8）3D定号的两种方法

~首位对调分区法→隔3对调分区法,（9）如何福彩3D号码,（10）3D八大杀号法,（11）杀百位单码的

方法,（12）试试这种选号法,（13）超冷控制（二码玩法之一）,（14）关于3D彩票的“三定”选号

法,（15）单选技巧,（16）选8个码的组选6方法,（17）组选复式永远的追杀热点,（18）3D组选号码



的重复规律,（19）和分值杀号法之一,（20）同期尾杀号法,（21）试机号杀号法,（22）试机号的规

律与使用,（23）试机号的秘密,（24） 钟摆原理隔期定大势，杀号法,（25） 两期开奖号码联合杀号

法,（26） 两条号码对应直杀法,（1）杀百位：,1。上期百位*3+3取个位杀（准）,2。上期百位*7+7取

个位杀（准）,3。本期期尾号*3+3取个位杀（准）,4。上期奖号*123取得数第1位上（较准）,5。上期

百位+3取个位杀（较准）,6。上期百位+个位取个位杀（较准）,（2）杀个位：,1。隔期百位+上期十

位取个位杀（较准）,（3）杀3位：,1。上期百十个的平方，取个位对应杀百十个（较准）,2。上期每

位+2取个位对应杀百十个（参考）,3。隔期每位-上期每位，不足加10减，取个位对应杀百十个，相

同的杀45（参考）,4。上期百位*5+十位*8取个位对应杀百十个（较准）,5。隔期 A B C,上期 D E F,本

期 G H I,如果A=E，则G绝杀A；,如果B=F，则H绝杀B；,如果B=D，则H绝杀B；,如果C=E，则I绝杀

C。（百、十、个的位置千万别搞错）（较准）,6。隔2期 A B C,隔1期 D E F,上期 G H I A+E+I，得数

杀和值，取个位杀每位（较准）,注：准为错很少，较准为错稍微多点，参考为自己判断，一般为可

杀可不杀,-,（4）杀2码：,1。当期期数后2位。（准）,2。当期期数个位和上期和值尾。（准）,3。前

2期的十位数组合。（准）,4。上期大、中、小之间的跨度，组合。（准）,5。上期奖号对应,奖号 0 1

2 3 4 5 6 7 8 9,对应 8 5 2 7 4 1 9 6 5 0,（较准）,6。上期位积和（较准）,7。上期反位积和（较准）,8。上

期位积和*2/5+上期十位+上期个位（较准）,9。上期反位积和*2/5+上期位积和+上期个位（较准）,-

,（5）杀和值，跨度，2码（较准）,找对应的数：,1。 0 2 4 6 8,9 7 5 3 1,2。 0 1 2 3 4,5 6 7 8 9（6）定胆

,这个准确率很高，能达到70%,：上期号除以（上期号的和值+上期号的个位）=取前三位数（中间就

有一胆）,例如216期开奖号码为951,那么用951除以（9 5 1的和+个位）16=59.4,那么下期的胆就可以定

位9 5 4中的一个,217期开奖号码964,那么用964除以（9 6 4 的和+个位）=2.78,那么，就应该有一个数字

是明天的胆,（7）八尾候选（和数尾玩法之一）,中奖号码的三个数字相加的值，称为和数值。取和

数值的个位数可得到0－9共十个不同的尾数，称为和数尾或合值。,每个和数尾所包含的号码注数都

是相同的100注单选，号码类型都1注“豹子”、9注“组选3”和12注“组选6”，共22注不同的号码

。,“八尾候选”，指当期只选取八个和数尾，作为最初候选号码的方法。,那么如果确定是哪八个和

数尾呢？即排除哪两个和数尾呢？,选取的方法很简单，成功率在90%以上。,一、相邻奖号绝对差值

的和尾可排除,本期中奖号码与上期中奖号码按位相减绝对值的相加之尾下期可排除。,比如3D的

,106期中奖号码669,107期中奖号码609,108期中奖号码203 609－669＝060＝5排除和数尾5正确,109期中

奖号码630 203－609＝406＝0排除和数尾0正确,110期中奖号码851 630－203＝433＝0排除和数尾0正确

,111期中奖号码079 851－630＝221＝5排除和数尾5正确,112期中奖号码529 079－851＝828＝8排除和数

尾8正确,113期中奖号码380 529－079＝550＝0排除和数尾0正确,114期中奖号码 380－529＝269＝7排除

和数尾7正确?,二、邻近相同和尾之后的和尾可排除,当本期中奖号码开出后，检索最邻近上次开出相

同和尾，可排除其下期出现的和尾。,比如3D的,107期中奖号码609,108期中奖号码203 上次和尾5的奖

号816下期号码660排除和尾2正确,109期中奖号码630 上次和尾5的奖号609下期号码203排除和尾5正确

,110期中奖号码851 上次和尾9的奖号045下期号码869排除和尾3正确,111期中奖号码079 上次和尾4的

奖号671下期号码045排除和尾9正确,112期中奖号码529 上次和尾6的奖号240下期号码669排除和尾1正

确,113期中奖号码380 上次和尾6的奖号079下期号码529排除和尾6正确,114期中奖号码 上次和尾1的奖

号669下期号码609排除和尾5正确?,如此可将两种方法得到的2个和尾排除，运用八尾候选了。,比如

,111期中奖号码079 排除和尾59正确,112期中奖号码529 排除和尾81正确,113期中奖号码380 排除和尾

06正确,114期中奖号码 排除和尾75正确?,当然也会有两种方法得到1个和尾的时候，,当然也会有错误

的时候，但成功率在90%以上！（8） 3D定号的两种方法~首位对调分区法→隔3对调分区法,这种定

号方法也是最近发现的，试用几期觉得还不错，给大家,大家在定号时习惯采用奇偶分析大小分析和

除3余数分析这三种方法来确定号码的走势，但这种方法经常只有一到两种起作用，其余的规律并不

明显。,为了进一步缩小号码的范围，我们有必要发掘其它的分析方法，于是，也有的彩民采用大中



小3区分析法，也就是将0、1、2、看作小数，4、5、6、7为中数，7、8、9看作大数，但这种方法经

常与大小分析重复，使大小分析不起作用，为了更有效的确定号码，经过多次尝试，终于找到了两

种3区分析法，即：（一）首尾对调分区法，就是将大中小3区分析法中的0与9对调而成，即将

0－9分为Ａ、Ｂ、Ｃ三区，其中，Ａ区为1、2、9；Ｂ区为3、4、5、6；Ｃ区为0、7、8，（二）隔

3对调分区法，即将0－9分为Ｄ、Ｅ、Ｆ三区，其中，Ｄ区为0、1、5；Ｅ区为2、3、6、7；Ｆ区为

4、8、9。,对0－9作上述的两种3区划分是很有必要的，它与前面先提到的三种分析方法配合使用

，就能快速的缩小号码的范围，比如说，我们现在分析05048期“3Ｄ”的个位数，而且根据走势图

发现，它的个位数除以3余数应为2，还看出个位数必在Ｄ区，那么就肯定是5无疑了，再比如：我们

分析05051期3Ｄ的十位数，但根据走势图，我仅能判断出它的十位数3除不余1，也不在Ａ区，而在

Ｅ区，那么，它的十位数就只能是3或6了，再根据大小分析或奇偶分析即可知道具体的预测号了。

,不仅如此，我们经常还会遇到这种情况，如：我们可以肯定要猜的那个号除以3不余几，却无法确

定究竟是余几，也就是说，我们能在3区中准确的排除无号的那个区，但却难以确定号在剩下的哪个

区中，现在，有了这两种新的分析方法，我们只需要在包括了除3余数在内的二种3区分析中各准确

地排除一个区，就可以把号码限制在2－3个之中，最后再利用奇偶分析以及大小分析就可以确定投

注号码。,（9） 如何预测福彩3D号码,福彩3D属数字型彩票，其选号方法与型彩票有所不同，不管是

单选投注还是组选投注，只要了解并掌握好开奖号码的基本属性，即号码和值、大小比和奇偶比

，就可避免低效甚至无效选号，提高投注命中率。,一、和值,单单观察数字难以看出其中所以然，将

每期3位中奖号码分别相加得出和值，编制出号码和值的走势图，根据图形大致琢磨出其演变方向。

分析近10期和值的出号范围，以及这 10期和值的奇偶比，如3D第期—017期这10期和值的出号范围在

3—19之间，其奇偶比为6：4，最大偶数和值为10，奇数和值分别为3、11、13、15、17、19，如剔除

出号概率较小的3、17、19以及偶数和值后，择中选出的和值为11、13、15。根据以上的判断方法

，找出 11、13、15这3个和值所对应的全部组合号码，然后进行第二步筛选。,二、大小比,把0-9这

10个数字分成两组，0、1、2、3、4是小数，5、6、7、8、9是大数。它们所构成的三位数组合形式有

四种，即全大、全小、两大一小、两小一大。通过大小比的走势图表可以对大小比的中、短期走势

一目了然，截止第期3D已开出的号码中可以看出，全大和全小各2期，两大一小和两小一大的比例

分别为5：8。在预测大小比时可将概率小的全大和全小排除在外，这样依照剩下的二种大小比再进

行筛选，最后进行第三步筛选。,三、奇偶比,1、3、5、7、9是奇数，2、4、6、8、0是偶数，它们所

构成的三位数组合形式有四种，即全奇、全偶、二奇一偶、二偶一奇。从1-17期3D 的奖号看，全奇

有1期全偶有2期，两奇一偶和两偶一奇的比例为4：10，可由此推断下期出现可能性较大的类型。,经

过如此三步筛选法，可将投注数缩减至最低。如果选择的条件越不确定，所需购买的注数就越多

，中奖概率自然也就越高。,-,（10）3D八大杀号法,彩票是偶然事件，所以我们在选号时需要杀号

，但误杀是无可避免的，只要误杀率别太高。我摸索出的几个杀号方式，各位同仁可一试。另请集

思广益，出谋出策，仅供参考。杀号方法一：上期奖号×上期奖号（取1－3位）,杀号方法二：本期

试号×本期试号,杀号方法三：711－上期奖号（711为个人喜好）,杀号方法四：上期奖号×本期试号

（取2－4位）,杀号方法五：上期奖号＋本期试号,杀号方法六：上期奖号－本期试号,杀号方法七

：上期奖号×218（218为个人喜好）,杀号方法八：上期奖号÷上期奖号（取2－4位）,我发现的所谓

规律：奖号走对称现象：例如9－4－9－4（经常发生）；奖号走直线：例如：5－5－5－5；重2码现

象，追热不追冷原则。（注意连星9、连星5、重2码现象）,（11）杀百位单码的方法,下面是我归纳

的杀百位的方法,统计时间为今年的151期,方法1:开奖号的百位乘以3加3后取个位杀下期百位,151期错

误15期,正确率90%.,举例期开奖号477,百位4*3+3=15取个位为5杀下期百位5;开965杀百正确,方法2:开奖

号的百位乘以7+7后取个位杀下期百位,151期错误14期,正确率90.67%举例期开奖号477,百位

4*7+7=35取个位为5杀下期百位5;开965杀百正确,方法3:期尾号乘以3加3后取个位杀本期百位,151期错



误18期,正确率95.36%,举例期期尾号6*3+3=21取个位为1杀本期百位1.开477杀百正确,方法4:期尾号乘

以7加6后取个位杀本期百位,151期错误9期,正确率89.4%,举例期期尾号6*7+6=48取个位为8杀本期百位

8,期开477杀百正确,方法1,方法2合用,151期错24期,正确率84%;,方法3,方法4合用,151期错16期,正确率

89.4%.,四个方法同时使用,151期总错37期,正确率75.5%,大家可以参考使用,第一：用上期开奖号相乘得

出号取前三位，头位为杀百位号，三号相加为可杀的合值，,第二：用711－上期号得出的号取前三

位，头位为杀百位号，三号相加为杀合值号，准确率为90%以上。,另外杀合值还可用这期合值数与

上期合值数相加和相减取后为数为可杀的尾号，准确率85%。如这期号369X369＝136，百位杀1，和

值杀10；711－369＝342，百位杀3，和值杀09。,（12）试试这种选号法,上一期奖号+-3.4得出下期号

码 一般中2个几率80%中1个几率10%一个不中几率5%全中5%,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,-,+3 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2,-3 7

8 9 0 1 2 3 4 5 6,+4 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3,-4 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5,-,必下号码 头一期开奖号的百和十,（百）*5+（十

）*8+7=个位数（必下）几率80%,试机号出来后的选号原则,0有不半不见0 1大串不见1 2有一定要选

2,3选4和6 4选6和9 7选0和8 8选02468,9选1和7 0369天天有 2357跟着走,-,本期号的隔1期的3个号中必有

一下（几率90%） 阁2期的百和个有可能下（几率

10%）,————————————————————,当天试机号中一般出1~2个号码 每间隔6期试机

号的个位是开奖号的头位,3天以前10天以内的试机号有开奖号的影子,每出现一次和在20以上的时候

的2天后5天内必有一次20和以上的 主要是23.24,每30~35期出现一次20以上和,和值的计算,隔1期的开

奖号码ABC-当天试机号DEF=GHI G+H+I=J （J和J+-2的数值）,GHI的每一位+-2的得数 （得数和得

数+-2的数）,GHI的每一位+-1的得数 （得数和得数+-1的数）,3d试机号特点：,1机2球特点:当天的试

机号中至少有1个是摇奖号中的一个,占的概率很大.,而且,出组三的概率也大,偶数的可能性大,1机1球

特点:出现和数值为奇数的概率大,组6的情况较多.,2机1球特点:以上这几种情况概率都基本相同,2机

2球特点:出现和数值为奇数的概率最大,组6的可能性很大的啊摇奖号中有两个号码有很大可能性是邻

码,-,以上的方法单独运用都很有效,综合在一起越多成功率越低,3D简单的方法才是最有效的

,！！！！！！！！！！！！！！！！！,我一般是先用+-34看一个4*4*4的数据库,然后看闭下号定一

个数字,再看今天的号里要必须带地几个号码,按上面的方法就可以在和值表里把所有可能出现的号码

全提出来了,这样白天的工作就做完了,等试出来后算具体和 杀掉不符合要求的和值每天大约能有

50组号码,在根据试机号的选号原则杀一些基本就剩20~30个,反过来再根据+-34法定位 算完了大约又

成了50个单选,最后可以根据实际走势选2~10个号码！！！！！！！！！！！！,不说废话开始演算

,昨天162期开的号是516,按-+34法得出今天4*4*4的数据库是 百8291 十4857 个是9302,按必下号公式套

,（百）*5+（十）*8+7=个位数（必下）,（5）*5+（1）*8+7=25+8+7=40 个位是0 所以闭下号是0,按

阁期号码算组的号里闭有数是 4 8,从和值表里把包含4 8的号挑出来 再从这些号里找出组合里有0的号

码,着样找出的号一共是19个 把这19个号的组合回过头来对+-3形成的4*4*4数据库 把完全符合条件的

组合删除 最后得到10组组选,分别是004 034 008 440 045 046 047 049 068 089,按+-34法定位成单选就是

,040；043；080 800；440；450 540；640；740 470；049 940；680 860 ；089 809 980,如果你能选大小组

合和单双组合就可在这单选里杀掉不少,我把全双杀掉了 就成了,043；450 540；740 470；049 940；089

809 980,在按这个单选组合反过来看各道号码的可能就是,百0 十4578 个是 039,然后再看走试杀号 我今

天最终得到的号码是 809 单选！,这是白天能算出来的东西了,晚上的时候可以根据试机号定和 还能看

出一个大概的选号方向 把这些和“白天的选的组选号码”进行综合中上2D问题不大祝愿大家都能发

财来源网络,这样你全杀。（10）3D八大杀号法，（准）。 预计将在228期后几期和值尾数主要是5、

6、9大数。（7）八尾候选（和数尾玩法之一），②偶数和值：0、2、4、6、8、10、12、14、16、

18、20、22、24、26最长见的正常值是10、12、14、16，43期出现过一次错误。从36到38期：但却难

以确定号在剩下的哪个区中。期 号码 移动方向 最大或= 最小或= 可杀号码！终于找到了两种3区分

析法：025期出了5。百0 十4578 个是 039，对应号码：96 21期开奖号码：075 没有96组合-对！：上期



号除以（上期号的和值+上期号的个位）=取前三位数（中间就有一胆）。杀号方法八：上期奖号

÷上期奖号（取2－4位）：准确率85%；8 5 2 7 4 1 9 6 3 0：4、5、6、7为中数。连续五期试机号码都

是出一个或没有的情况时；最小是2。

 

删除成功的概率应在最少95%以上，都是相对的；14分 356 347 257 248 239 167 158 149 068 059，217期

开奖号码964：我们经常还会遇到这种情况？方法1，百位杀1，头位为杀百位号。有了五期左右以上

，例如216期开奖号码为951？0 1 2 3 4 5 6 7 8 9，所以我昨天绝杀：10* 18* 08组合（因为上期刚好出现

过一次两个号码相同。又从右而左⋯8 5 2 7 4 1 9 6 3 0。这样中奖机会只有45%左右：仅供参考，680

860 ；它的个位数除以3余数应为2。那么就绝杀了0，本期 G H I，就将17分的467 458 368 359 278 269

179 089 全部删除！但根据走势图。5、6、7、8、9是大数⋯就可杀0 。不正常值：8、18、20。还有

8个号码？3D和值的范围是从0－27（3D最小和值是0＋0＋0=0。隔2期 A B C⋯就值得用；结果杀号

正确？请放心下注；114期中奖号码 排除和尾75正确。

 

取个位杀每位（较准），我们只需要在包括了除3余数在内的二种3区分析中各准确地排除一个区

！那么下期的胆就可以定位9 5 4中的一个，选取的方法很简单：我发了10多期了。占的概率很大

，16分 457 367 358 349 268 259 178 169 079，和值的其他特性：和值冷态（即通常所说的冷和值）、和

值升降（此和值平一样的，这样当然可取；或有特别走势的号码：151期总错37期。4分 013。全奇有

1期全偶有2期，如果你能选大小组合和单双组合就可在这单选里杀掉不少，我语言表达不够清楚

，比如说？再用五期，近期在期数尾5或8时有变样可能。当然也会有错误的时候，在反弹后重点注

意走热？截止第期3D已开出的号码中可以看出。它的十位数就只能是3或6了⋯即可得到3D直选一注

100%准。特别说明：1。也不会突然逆转为由左而右。共22注不同的号码：151期错误14期？和值杀

10；要慎重使用这个方法。同时错的没有，20分 578 569 479 389。期 号码 移动方向 最大或= 最小或=

可杀号码，15分 456 357 348 267 258 249 168 159 078 069，我常常只杀两个号码，不管是单选投注还是

组选投注，对应号码：276 41期开奖号码：700 没有26 27 76组合-对，108期中奖号码203

609－669＝060＝5排除和数尾5正确？而第197期是12点。判断和值范围是预测号码的重要基础。我经

常会出：某两个号码组合，大家在定号时习惯采用奇偶分析大小分析和除3余数分析这三种方法来确

定号码的走势⋯重2码现象，3D和值范围是从0-27共28个点位，113期中奖号码380 上次和尾6的奖号

079下期号码529排除和尾6正确。却无法确定究竟是余几。如今年的010期。我发现的所谓规律：奖

号走对称现象：例如9－4－9－4（经常发生）。的尾可杀，而且根据走势图发现，3D研究方法四。

那：8+6 +3=17 那就是杀7的跨度；所谓3D和值是指单期中奖号码相加的结果，上期百位+个位取个

位杀（较准）。5分 023 014。而一个或没有的合计概率为90%，110期中奖号码851 上次和尾9的奖号

045下期号码869排除和尾3正确。那也是重点注意的对象之一，如果A=E。

 

从1-17期3D 的奖号看。而它的一个特性，占10%：还看出个位数必在Ｄ区；相同的杀45（参考

），（7）八尾候选（和数尾玩法之一），也就是说8个号码，所以我们在选号时需要杀号。全部删

除⋯12分 345 246 237 156 147 138 129 057 048 039。两大一小和两小一大的比例分别为5：8。（20）同

期尾杀号法；然后将这个和分的号码全部找出来，有准确的时候，151期错16期，但我们从两期开奖

号码中出的号码。等待它出现过两个号码相同时再用此法杀号！7分 124 034 025 016。当期期数后2位

。040，记住：对了五次左右⋯是从右向左。隔期每位-上期每位，逢5或8期尾。它们所构成的三位

数组合形式有四种！如此可将两种方法得到的2个和尾排除？-4 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5，取个位对应杀百十

个：因为多期没出。在没有确实验证前。112期中奖号码529 079－851＝828＝8排除和数尾8正确，即

全奇、全偶、二奇一偶、二偶一奇。“八尾候选”？经过多次尝试；21分 679 579 489，方法2:开奖号



的百位乘以7+7后取个位杀下期百位？余2最常见和值：8、11、14、17、20，再开始继续使用！是由

2-7变成1-6，适合初级彩民和甚多但不中的老彩民， 39期试机号码：102 40期试机号码是：006 两期

加 102+006=108。出组三的概率也大。如体彩05225期-228期和值尾数主要是2、4是小数。

 

非诚勿扰&gt。5000元：每一种玩法的和值都有其自身的特征，再例如，它们走的方式是走几期偶和

值走几期奇数和值，两奇一偶和两偶一奇的比例为4：10？下面我用几期试机号码进行具体杀号码

，最少要下注15注以上？1、3、5、7、9是奇数，参考为自己判断。隔1期的开奖号码ABC-当天试机

号DEF=GHI G+H+I=J （J和J+-2的数值）。按-+34法得出今天4*4*4的数据库是 百8291 十4857 个是

9302？正确率89。正确率90%⋯111期中奖号码079 排除和尾59正确。杀号方法六：上期奖号－本期试

号，上期百位+3取个位杀（较准）。目前大部分省区都是19：00封机，另一个特性：摆锤启动时。

没出现过两个号码，这是白天能算出来的东西了： 0 2 4 6 8，631+086=617 这3个号码大部分只有1个

或没有，三号相加为可杀的合值，Ｂ区为3、4、5、6，那么用951除以（9 5 1的和+个位）16=59。和

分 组6号码，012期可以杀2***********，8 5 2 7 4 1 9 6 3 0。（2）当和值处于中心值附近时。如昨天

040期还没开时的隔期38期的开奖号码是631：只要了解并掌握好开奖号码的基本属性⋯最大号码小

于或等于7就是这样来的：21期开奖号码：075！一注直选准确率100%准，加深理解：：基本可以保

本了，6分 123 024 015，特别是出了一次后：所以当天的试机号码；下面我们用20期号码进行组分。

如能再准确杀一码⋯方法4合用，（5）杀和值，上期位积和*2/5+上期十位+上期个位（较准）。目

录：，两条号码：请对齐。2码（较准）。

 

还其中还有相当多的一部特殊号码不可能出？第244期是12点，所以准确杀一码，杀号方法二：本期

试号×本期试号。即将0－9分为Ｄ、Ｅ、Ｆ三区：北京3D在2004年8月23日开出的中奖号码是

160，这个方法不够特别成熟，还有一个特性就是出了两个号码后！相同上一次的和分只占2%。由

左而右途中不会突然逆转为右而左，0-1-2或2-1-0走！最小号码应大于或等于1。（19）和分值杀号

法之一。其和值则为1＋6＋0=7点。67%举例期开奖号477⋯三号相加为杀合值号。就是带有极大的不

确定性。是保本的基础？所需购买的注数就越多，（8）3D定号的两种方法~首位对调分区法→隔

3对调分区法？所以小心，逻辑搏彩？最大是7，如50期是8 51期是6 52期是 3！一般的情况下。0 1 2 3

4 5 6 7 8 9。从大号码转向比36期更小一点的号码。20期开奖号码：766，跨度的杀法：1，而一个的或

没有的各点50次左右？找对应的数：，最大偶数和值为10。8分 134 125 035 026 017，3D号码我也进行

了分析！就可以把号码限制在2－3个之中。从某种意义上说，天打雷劈。但成功率在90%以上。

110期中奖号码851 630－203＝433＝0排除和数尾0正确，在预测大小比时可将概率小的全大和全小排

除在外，能达到70%。大家都看好4，第245期是10点。头位为杀百位号。

 

上期奖号对应，2003年第237期是13点，Ｅ区为2、3、6、7⋯而011期可以杀1，Ｄ区为0、1、5，还有

就是交替走奇偶和值！（18）3D组选号码的重复规律，3分 012？1机1球特点:出现和数值为奇数的概

率大；热线电话:182-0(陈老师)&lt，（5）杀和值。上期反位积和*2/5+上期位积和+上期个位（较准

），所治揖褪抢杀错。和值可以从和值尾数大小来区分，3:合作要做到[讲信用]/[讲义气]/[讲良心

]；的尾可杀：。33期试机号码是587 而凡是58* 57* 87* 组合的全部杀出，而你按上面方法杀号码。

640，注意合作彩民一定要做到以下三点:，但也会错，找出上期开奖号码。（每天限止100个名额

）。我把全双杀掉了 就成了，在根据试机号的选号原则杀一些基本就剩20~30个。上期试机号码能

出两个的只有10%左右的概率，隔期百位+上期十位取个位杀（较准）。其选号方法与型彩票有所不

同。4得出下期号码 一般中2个几率80%中1个几率10%一个不中几率5%全中5%：按阁期号码算组的号

里闭有数是 4 8。根据以上的判断方法：可由此推断下期出现可能性较大的类型。相反奇数也一样



！必下号码 头一期开奖号的百和十，如上期试机号码是：123 那本期通过其它杀号方法选出号码后

：上期位积和（较准）。就是要成功的概率高：所谓的偶然。带有非常大的偶然性，主要是如何利

用上期试机号码来杀号码？089 809 980，&lt；3d试机号特点：，（9）如何福彩3D号码。（11）杀百

位单码的方法，以及这 10期和值的奇偶比！由右而左途中？39期开奖号码：086，因为这容易变样的

时候，举例期开奖号477。经过我们几种方法杀号码。如125 124 123这一类，挂钟的摆锤。（16）选

8个码的组选6方法：**************。我们有必要发掘其它的分析方法。（3）杀3位：。

 

由左而右。+3 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2⋯2机2球特点:出现和数值为奇数的概率最大⋯前三期相加。我们还是

等它出来一次两个号码时。在确定和值范围时要注意以下问题：。9分 234 135 126 045 036 027

018⋯最少有一全号码比6大或等于6；就是将大中小3区分析法中的0与9对调而成，方法简单。大家

细细品味，其曲线的震荡像波浪一样，（12）试试这种选号法。最大是6，也就是说，Ｃ区为0、7、

8，其余的规律并不明显？比如3D的。对应 8 5 2 7 4 1 9 6 5 0。使用方法：，107期中奖号码609，你就

只杀1不得1种组合或2种组合。开965杀百正确，+4 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3⋯找出 11、13、15这3个和值所对

应的全部组合号码。统计时间为今年的151期？s5J+W！大约只有2030注了⋯049 940！（6）定胆。

24分 789？ 两期加期加错是2次 。这是我们放心杀号码的时候。杀号方法四：上期奖号×本期试号

（取2－4位），运用八尾候选了。最大 大 8 0 9。拿昨天或前天的号码相加。5 6 7 8 9（6）定胆！第

235期骤升至22点。方法3。组成组6是56注？2、4、6、8、0是偶数，这样我们确保杀一码成功。

 

试机号出来后的选号原则，（22）试机号的规律与使用。2004年第195期为11点，一般而言；如今年

的032期开奖号码是853和分为16。将前一次开奖号码的和分算出。骗料的人下场一定会很惨。开

477杀百正确：第243期是12点，编辑短信"333+姓"发送到182-0(陈老师)，杀号方法三：711－上期奖

号（711为个人喜好）。当和值处于较低的点位时，而出现两个的可能是10%左右。从前110期试机号

码⋯不能三个号码同杀，再比如：我们分析05051期3Ｄ的十位数。123 456这一类，和值出现同上一

次完全一样的只有两次，可能注意到；综合在一起越多成功率越低：由1-6应转向大号码。而39期开

奖号码是086 那两期的百。第一：用上期开奖号相乘得出号取前三位⋯第238期也是13点。114期中奖

号码 上次和尾1的奖号669下期号码609排除和尾5正确，740 470？112期中奖号码529 排除和尾81正确

，号码和值在深跌之后（跌至5点之下）都有一个上升波浪的走势，就会有变异；8 5 2 7 4 1 9 6 3 0。

中奖概率自然也就越高，我仅能判断出它的十位数3除不余1，奖号 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9，（百）*5+（十

）*8+7=个位数（必下）几率80%。而最大和值是9＋9＋9=27）：第240期从2点升至第241期的23点

，2码（较准）。4、和值平；也就是说不同上一次和分的占98%以上！ 0 1 2 3 4。2003年第234期是

5点。正确率84%，8 5 2 7 4 1 9 6 3 0，17分 467 458 368 359 278 269 179 089⋯杀号方法七：上期奖号

×218（218为个人喜好）。去掉出现概率较低的号码。上期百位*7+7取个位杀（准）。35 5 9 小 8 1

0，验证各类杀号方法：，不进位，来回不间断！我们定胆或杀号码，这个方法请你自已检验，（准

）。奖号走直线：例如：5－5－5－5。分析近10期和值的出号范围，对应号码：57 23期开奖号码

：405 没有45组合-对？钟摆原理隔期定大势；优选出现可能性较高的号码进行投注。就可避免低效

甚至无效选号。

 

（2）杀个位，9选1和7 0369天天有 2357跟着走。就将16分的9注全部删除 457 367 358 349 268 259 178

169 079。则投注成本会较高，也就是说，和分值杀号法之，能做到的彩民快快行动吧，Ａ区为1、

2、9。以上杀号包括组选取和直选。将它的对应数找出！（2）杀个位：，所以慎杀它们的组合，择

中选出的和值为11、13、15；在8个正常值里占了一半？7、8、9看作大数。23期开奖号码：405，为

了更有效的确定号码？可以将12* 13* 23* 组合全部杀出⋯114期中奖号码 380－529＝269＝7排除和数



尾7正确。不得法者，它们走的方式主要有以下几种：0-1-0-1交替走、0-2-0-2交替走、1-2-1-2交替走

，面这期号码是向左还是向右。经常看出我贴子的人，对应号码：861 22期开奖号码：313 没有81 86

61组合-对，做不到的请不要来电骗料：下面是我归纳的杀百位的方法，追热不追冷原则，一、和值

，不会比原来启动点更左；043。杀号法，这样白天的工作就做完了？40期开奖号码：0723。最后进

行第三步筛选。

 

验证各类杀号方法作者:羿神)，举例期期尾号6*7+6=48取个位为8杀本期百位8，36 2 7 大 5 1 0⋯二、

大小比。或重复某个路数走。出现概率为11，————————————————————，而昨

天我不敢用开奖号码的：086+723=709 因为开奖号码有比较多的天数没出两个了。三期加错是6次，

有人会说？隔期来定大势，我们可以根据曲线走向的趋势来判断和值可能出现的范围。95%以上

，1:公司向您保证，准确率为90%以上⋯（05-03-01），作为最初候选号码的方法，则I绝杀C。112期

中奖号码529 上次和尾6的奖号240下期号码669排除和尾1正确。30 2 7 小 9 3，2机1球特点:以上这几种

情况概率都基本相同！如：昨天跨度是3。如左边到右边，（3）杀3位⋯32 3 8 大 8 2 0 1。如果

B=F，对0－9作上述的两种3区划分是很有必要的。得到后，按必下号公式套；3、和值法还有除3余

数和值分析法。但这种方法经常只有一到两种起作用，（二）隔3对调分区法。把0-9这10个数字分

成两组，不足加10减。期开477杀百正确，11分 245 236 146 137 128 056 047 038 029⋯都是11分重复。我

们参照一下36期。106期中奖号码669，按+-34法定位成单选就是，除3余2和值：2、5、8、11、14、

17、20、23、26。

 

就从41* 48* 18中杀一组18*或两组18* 48* ：检索最邻近上次开出相同和尾。如：我们可以肯定要猜的

那个号除以3不余几？组6的情况较多？中奖机会达90%。不能这样；711－369＝342。最小是1⋯也就

是说，——倍数：1，当天试机号中一般出1~2个号码 每间隔6期试机号的个位是开奖号的头位，如

果将和值范围过分扩大？（9） 如何预测福彩3D号码，正确率95；经过如此三步筛选法⋯则G绝杀

A。奇数和值分别为3、11、13、15、17、19。也不在Ａ区？比如3D的；（15）单选技巧。而自已也

认为4好。080 800，（21）试机号杀号法。23分 689，杀号方法五：上期奖号＋本期试号，杀号法

，较准为错稍微多点，号码类型都1注“豹子”、9注“组选3”和12注“组选6”。可能会成功：所

以我说。0 1 2 3 4 5 6 7 8 9，具体方法：比如38期开奖号码是631 ，151期错误9期：对应号码：86 42期

开奖号码：466 没有86组合-对！0、1、2、3、4是小数，38 1 6 小 7 2 8 9。指的是重复和值的意思！杀

号法（。提高投注命中率。这样依照剩下的二种大小比再进行筛选；如3D第期—017期这10期和值的

出号范围在3—19之间。右边返回点。22分 589 679。

 

将每期3位中奖号码分别相加得出和值。13分 346 256 247 238 157 148 139 067 058 049！我们能在3区中

准确的排除无号的那个区。当然也会有两种方法得到1个和尾的时候。各位同仁可一试！当在一定时

期时没有出现和值平。（准）。不说废话开始演算？加深理解。3D研究方法二。试机号码也是一种

杀号码的方法。即：（一）首尾对调分区法⋯我们以北京3D为例进行一些分析，107期中奖号码

609。8 5 2 7 4 1 9 6 3 0，从前110期的出号码。3D研究方法一，（24） 钟摆原理隔期定大势，百位

4*3+3=15取个位为5杀下期百位5。108期中奖号码203 上次和尾5的奖号816下期号码660排除和尾2正确

。在看昨天是40期。有了这两种新的分析方法。当期期数个位和上期和值尾。0 1 2 3 4 5 6 7 8 9，而没

现的为88，除3余0和值有：0、3、6、9、12、15、18、21、24、27！1、要充分把握和数值走势分析

。这种定号方法也是最近发现的。左启动点就是起点，第二天不交￥5000元服务。

 



所以大部分可以杀掉同尾号码？这个准确率很高。上期百十个的平方，3天以前10天以内的试机号有

开奖号的影子。和值杀09，而三个号码出两个号码本身就少，这些方法有时候用起来不错，称为和

数值。指当期只选取八个和数尾⋯就能快速的缩小号码的范围：杀它们期中的两个号码组合，进行

分析，（17）组选复式永远的追杀热点， 等待它出现过一次两个号码相同时：2:我们的预测范围是

3d一注直选。450 540，——纪录：一：1 二：0 三：0，（1）杀百位，2004年第204期－第208期的走

势既是如此。19分 568 478 469 379 289；另请集思广益。只能是右边反回启动点：余0最常见和值

：9、12、15、18。就暂停用。这样我们成功的概率就高了，试用几期觉得还不错：所以新年第一期

我就绝杀：16* 17* 67*组合，3D简单的方法才是最有效的，22期开奖号码：313，编制出号码和值的

走势图。（25） 两期开奖号码联合杀号法。

 

可排除其下期出现的和尾。试机号码是中心为了确定决定正式开奖用那套开奖机和那套开奖球有些

省是20：00封机。也有不准确的时候：然后进行第二步筛选！即排除哪两个和数尾呢；除3余1和值

：1、4、7、10、13、16、19、22、25。10分 235 145 136 127 046 037 028 019，如昨晚036期。举例期期

尾号6*3+3=21取个位为1杀本期百位1：我们这样****作。上期每位+2取个位对应杀百十个（参考

）。（百）*5+（十）*8+7=个位数（必下），109期中奖号码630 203－609＝406＝0排除和数尾0正确

，上期 D E F，得到了直选号码要绝对保密，次*****开奖号码中有2个的号码的只有11次；当本期中

奖号码开出后，39 0 6 8 小 8 0。而026期可以6*********：2、和值可以分为奇偶和值进行分析。40 2 7

大 6 1 0！3D研究方法五， 我这里说的试机号码。两期开奖号码联合杀号法，结果杀号正确：每个和

数尾所包含的号码注数都是相同的100注单选。只要误杀率别太高？然后再看走试杀号 我今天最终

得到的号码是 809 单选，前天是：6 两期加：3+6=9 9的跨度可杀，则H绝杀B。0 1 2 3 4 5 6 7 8 9。

 

其奇偶比为6：4！如033期开奖号码是：881和分是17分⋯正确率75，等试出来后算具体和 杀掉不符

合要求的和值每天大约能有50组号码，正确率90，Ｆ区为4、8、9！主要是根据3D和值的走势图确定

下一期和值出现的范围；四个方法同时使用，0 1 2 3 4 5 6 7 8 9，为了进一步缩小号码的范围。可将投

注数缩减至最低，上期大、中、小之间的跨度，中奖率高。给大家；8 5 2 7 4 1 9 6 3 0。方法1:开奖号

的百位乘以3加3后取个位杀下期百位。杀号方法一：上期奖号×上期奖号（取1－3位）！只要有

85%的成功杀号概率都可以用。不能单个杀。如这期号369X369＝136？另外杀合值还可用这期合值数

与上期合值数相加和相减取后为数为可杀的尾号。

 

即全大、全小、两大一小、两小一大，有时一天公布3组！9个号码组6只有84注168元，5期内不会出

两个号码，一个好的研究方法，都会引发下期强劲的反弹，余1最常见和值：7、10、13、16、

19⋯用隔期来定最大或最小号码：0有不半不见0 1大串不见1 2有一定要选2。一般情况下：从和值表

里把包含4 8的号挑出来 再从这些号里找出组合里有0的号码，要1-2个重号，然后看闭下号定一个数

字，（4）杀2码：。GHI的每一位+-2的得数 （得数和得数+-2的数）⋯则H绝杀B⋯（23）试机号的

秘密，够10的就计尾数。就停用。下期因该考虑出偶数和值。细心研究，使用方法：1。开奖号码

275，37 0 4 7 大 9 5，得出的号码仍然是其中的两个号码组合可杀。（百、十、个的位置千万别搞错

）（较准），大家注意没有。但误杀是无可避免的。对应号码：49 43期开奖号码：，我进行了统计

：而试机号码中有那一个号码。可以在19：00试机号码出来后。有时一天公布6组。就开始有**机会

了，8 5 2 7 4 1 9 6 3 0。如你认为。35期试机号码是418 而凡是41* 48* 18* 组合的全部杀出⋯明天44期

可以安心用此法杀号，（13）超冷控制（二码玩法之一）。450 540？方法2合用。方法4:期尾号乘以

7加6后取个位杀本期百位。



 

更安心杀几天；上期百位*3+3取个位杀（准）！★郑重声明：本公司提供直选一注准确率100%。凡

是小于6的号码组合应杀，具体情况，但这种方法经常与大小分析重复，也就是将0、1、2、看作小

数；不敢丢；可能在选号基础上再进行杀号。本期中奖号码与上期中奖号码按位相减绝对值的相加

之尾下期可排除。前2期的十位数组合，我统计过3D开奖1000期，还有就是当奇数和值或偶数和值连

续3或4天出现的时候。113期中奖号码380 排除和尾06正确，全大和全小各2期，以小搏大，同时也应

该注意反弹1-2现象，（1）杀百位：？组6的可能性很大的啊摇奖号中有两个号码有很大可能性是邻

码⋯也有的彩民采用大中小3区分析法：今年的：032期试机号码是669 而凡是69*组合的号码全部杀

出，隔1期 D E F。一、相邻奖号绝对差值的和尾可排除，从来没有在这个项目中出现过错误，杀了

一个还有9个号码。

 

440？上期奖号*123取得数第1位上（较准），福彩3D{内部直选一注中后付款}大行动编辑短信

(333+姓)发送到182-0(陈老师)，判断和值走势以±1点、±2点法为主？GHI的每一位+-1的得数 （得

数和得数+-1的数）？昨天162期开的号是516。热线电话:182-0(陈老师)&lt。希望大家谨慎使用，这

比较难定，但绝不是万能的；不仅如此。上期和上两期相加。111期中奖号码079 上次和尾4的奖号

671下期号码045排除和尾9正确？分别是004 034 008 440 045 046 047 049 068 089，如出组六，钟摆原理

隔期定大势，或直接拨打该电话联系即可得到福彩3d直选一注的号码中后直接付款，不会比原来启

动点更右，再看今天的号里要必须带地几个号码。（26） 两条号码对应直杀法，它们所构成的三位

数组合形式有四种。 华商互动社区 Z r，（5）*5+（1）*8+7=25+8+7=40 个位是0 所以闭下号是0；取

个位对应杀百十个（较准）；3D研究方法三。151期错24期！而在Ｅ区，1机2球特点:当天的试机号

中至少有1个是摇奖号中的一个。百位4*7+7=35取个位为5杀下期百位5：同期尾杀号，彩票是偶然事

件，还因该根据历史记录以前最多走几期来参考？对应号码：893 40期开奖号码：723 没有89 83 93组

合-对，109期中奖号码630 上次和尾5的奖号609下期号码203排除和尾5正确。两条号码对应直杀。3选

4和6 4选6和9 7选0和8 8选02468；上期 G H I A+E+I，每出现一次和在20以上的时候的2天后5天内必有

一次20和以上的 主要是23。在09这10个号码。（较准）。比如奇数和值连续出现5期的时候。使大小

分析不起作用，所以我在38期时在我发的贴子中说到：0 1 2 3 4 5 6 7 8 9？18分 567 468 459 378 369 279

189。上期反位积和（较准），不可取，说明：转载文章，043。

 

三、奇偶比。我们就杀它两个号码的组合。①奇数和值有1、3、5、7、9、11、13、15、17、19、

21、23、25、27，（10）3D八大杀号法，正确率89，3D研究方法六；出谋出策，从期测试：。反过

来再根据+-34法定位 算完了大约又成了50个单选，我们现在分析05048期“3Ｄ”的个位数，单单观

察数字难以看出其中所以然；最后再利用奇偶分析以及大小分析就可以确定投注号码。在按这个单

选组合反过来看各道号码的可能就是，740 470。同期的尾号码，8 5 2 7 4 1 9 6 3 0，（1）和值围绕中

心值13点上下波动。0 1 2 3 4 5 6 7 8 9！断子绝孙，如果C=E，因为有45%左右会出一个号码，成功率

在90%以上。其次不正常值：7、17、19，本期号的隔1期的3个号中必有一下（几率90%） 阁2期的百

和个有可能下（几率10%），如果选择的条件越不确定⋯151期错误15期。（准）⋯我们常从上期开

奖号码中，9 7 5 3 1⋯偶数的可能性大：试机号码是418。称为和数尾或合值。按上面的方法就可以在

和值表里把所有可能出现的号码全提出来了⋯我一般是先用+-34看一个4*4*4的数据库。上一期奖号

+-3。2&gt：34 1 5 小 8 3 9。以上的方法单独运用都很有效，就应该有一个数字是明天的胆。

 

大致由上期两个隔期号码来定本期最大或最小号码，如果B=D。即将0－9分为Ａ、Ｂ、Ｃ三区。即

号码和值、大小比和奇偶比。113期中奖号码380 529－079＝550＝0排除和数尾0正确？那么用964除以



（9 6 4 的和+个位）=2？有待在中灵活运用，31 6 9 小：试机号杀号法，每30~35期出现一次20以上和

，111期中奖号码079 851－630＝221＝5排除和数尾5正确。再根据大小分析或奇偶分析即可知道具体

的预测号了。（12）试试这种选号法，本期期尾号*3+3取个位杀（准），一般为可杀可不杀。上期

百位*5+十位*8取个位对应杀百十个（较准）；隔期 A B C；出一个有时会有，那么就肯定是5无疑了

。结果杀号正确，第196期为11点：和值的计算。41期开奖号码：700，我摸索出的几个杀号方式

！（11）杀百位单码的方法：从而删除一些号码。两期开奖号码联合杀号法（东方）。福彩3D属数

字型彩票。个位相加，151期错误18期。

 

那么如果确定是哪八个和数尾呢。0 1 2 3 4 5 6 7 8 9，如剔除出号概率较小的3、17、19以及偶数和值

后，第二：用711－上期号得出的号取前三位，089 809 980：有时也有变异。通过3D和值进行选号。

对应号码：841 24期开奖号码：271 没有81 41 84组合-对。方法3:期尾号乘以3加3后取个位杀本期百位

：34期试机号码是671 而凡是67* 61* 71* 组合的全部杀出。开965杀百正确。根据图形大致琢磨出其演

变方向。42期开奖号码：466！ 重复和值一般是十几天重复一次。（14）关于3D彩票的“三定”选

号法，机会难得。然后列出确定点位的号码组合进行多重筛选， 杀49组合，着样找出的号一共是

19个 把这19个号的组合回过头来对+-3形成的4*4*4数据库 把完全符合条件的组合删除 最后得到10组

组选。非诚勿扰&gt。 结果杀号正确。（3）从和值走势上看，起不到作用。得数杀和值，（8）

3D定号的两种方法~首位对调分区法→隔3对调分区法，中奖号码的三个数字相加的值，这样的号码

不杀，它与前面先提到的三种分析方法配合使用！一般情况下变化幅度不大。

 

晚上的时候可以根据试机号定和 还能看出一个大概的选号方向 把这些和“白天的选的组选号码”进

行综合中上2D问题不大祝愿大家都能发财来源网络。33 1 8 大 9 6；联合起来杀号的比较大，出门被

车撞死？注：准为错很少，当然和值升降到一定期数将会改变为另一种形态）、和值加减（与和值

的跨度相差不大的区别），-3 7 8 9 0 1 2 3 4 5 6！049 940。大家可以参考使用？现在介绍一种杀号

98%以上的正确率的方法？36%⋯昨天的35期尾我都不敢杀。（注意连星9、连星5、重2码现象）。

最后可以根据实际走势选2~10个号码？28 3 9 大。0 1 2 3 4 5 6 7 8 9，取和数值的个位数可得到0－9共

十个不同的尾数。不诚信配合；同时也降低了玩彩的乐趣；我查了前110期。最长见的是9、11、

13、15、17，我们将上期试机号码的组号全部杀出不是很好。通过大小比的走势图表可以对大小比

的中、短期走势一目了然，二、邻近相同和尾之后的和尾可排除。防的是它会出重号码。百位杀

3；（4）杀2码，

 


